
 
 

 

 

 

 



 

 

 

 
 



ВСТУП 

 

Переддипломна практика як частина основної освітньої програми є 

завершальним етапом навчання. Вона проводиться після засвоєння студентом 

теоретичних та практичних курсів. Мета практики: закріпити та поглибити 

знання студента з загальних та спеціальних дисциплін та продемонструвати 

здатність організовувати проведення власного дослідження, спираючись на 

наукові методи пізнання та дотримуючись принципів академічної 

доброчесності. Завдання практики: - методичні: сформувати розуміння 

головних понять та змісту теми випускної роботи і методи критичного 

осмислення зібраного матеріалу; - пізнавальні: вивчати змістові та формальні 

вимоги до написання та оформлення випускних робіт СВО «Магістр»; - 

практичні: набуття вмінь та отримання навичок щодо планування, 

підготовки, організації і виконання випускної кваліфікаційної роботи та 

оформлення її результатів.  

 

ГРАФІК ПРОВЕДЕННЯ ПРАКТИКИ СТУДЕНТІВ 

Тривалість практики подано у таблиці 1. 

 

Курс Назва практики Семестр Кількість 

тижнів 

 Денна форма навчання   

1 Переддипломна практика 1 1 

 

В процесі виконання завдань переддипломної практики, магістри 

набувають загальних компетентностей, передбачених ОП: 

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК02. Здатність працювати автономно.  

ЗК03. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 

ЗК04. Здатність спілкуватися іноземною мовою.  

ЗК05. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп 

різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної 

діяльності).  

ЗК06. Здатність працювати в міжнародному контексті.  

ЗК07. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт.    

ЗК08. Цінування та повага різноманітності та мультикультурності. 

ЗК09. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

та фахових компетентностей ОП: 

ФК01. Здатність виявляти та досліджувати історичні й археологічні джерела 

різних видів, аналізувати наукові тексти, узагальнювати інформацію. 

ФК02. Здатність здійснювати історичні й археологічні дослідження з 

визначеної тематики, в тому числі використовуючи методологічний 

інструментарій інших гуманітарних і соціальних наук.  



ФК03. Здатність презентувати та обговорювати результати досліджень і 

професійної діяльності у сфері історії та археології. 

ФК04.  Здатність виявляти специфіку в підходах до вирішення проблем в 

галузі історії та археології представників різних наукових напрямів та шкіл, 

критично осмислювати новітні досягнення історичної науки. 

ФК05. Здатність брати участь прикладних проєктах у сфері історії, археології 

та/або дотичні до них міждисциплінарні проєкти. 

ФК06. Здатність здійснювати експертний аналіз в предметній області. 

ФК07. Здатність здійснювати науково-педагогічну діяльність у закладах 

фахової передвищої та вищої освіти, наукових установах. 

ФК08. Здатність працювати в міжнародному контексті і брати участь в 

реалізації спільних проєктів у сфері історії та/або археології з європейськими 

та євроатлантичними інституціями. 

ФК09. Здатність використовувати сучасні цифрові інструменти і технології 

для проведення досліджень та професійної діяльності у сфері історії та 

археології. 

ФК10. Усвідомлення принципів академічної доброчесності та норм 

професійної етики. 

ФК11. Здатність виявляти та описувати історичні факти, що відображають 

історію певного регіону; орієнтуватись у досягненнях і проблемах 

регіональної історіографії 

 

Програмні результати навчання: 

ПР01. Аналізувати теоретичні та методологічні проблеми сучасної 

історичної науки, критично оцінювати стан проблеми та результати останніх 

досліджень.  

ПР02. Здійснювати рецензування, коментування, анотації наукових, 

науково-популярних, освітніх та публіцистичних текстів, які стосуються 

питань історії та археології. 

ПР03. Планувати і виконувати прикладні частини дослідження у рамках 

історичних або міждисциплінарних проєктів з урахуванням сучасних 

методологічних підходів.   

ПР04. Застосовувати у професійній діяльності у сфері історії та археології 

сучасні цифрові інструменти і технології для пошуку, збереження і 

оброблення інформації, у тому числі для виконання наукових досліджень і 

реалізації освітніх та інноваційних проєктів. 

ПР05. Планувати і виконувати прикладні дослідження у сфері історії та 

археології, висувати та перевіряти гіпотези, обирати методи дослідження, 

аналізувати результати, обґрунтовувати висновки.  

ПР06. Здійснювати експертизу пам’яток історії, археології та культури з 

метою їх охорони та можливого подальшого використання. 

ПР07. Зрозуміло і недвозначно доносити власні знання, висновки та 

аргументацію з питань історії та/або археології до фахівців і нефахівців, 

зокрема до осіб, які навчаються.  



ПР08. Розширювати актуалізовану джерельну базу за рахунок введення до 

наукового обігу архівних джерел, опрацювання фондів музеїв, участі у 

наукових й археологічних експедиціях тощо. 

ПР09. Здійснювати викладацьку діяльність у закладах вищої освіти на 

основі сучасних освітніх технологій, а також принципів і практик 

європейських країн. 

ПР10 Знати історичні факти, що відображують історію Південної України, 

актуальні проблеми регіональної історіографії 
 

 
 

ПРОГРАМА ПРАКТИКИ: 

Мета і завдання практики: 

Узагальнювати результати власних наукових досліджень і 

презентувати їх у доповідях, публікаціях із дотриманням принципів 

академічної доброчесності та професійної етики. 

У період переддипломної практики відбувається: 

- систематизація теоретичних знань для якісного виконання поставленої у 

темі кваліфікаційної роботи рівня вищої освіти «магістр» науково-

практичної задачі; 

- вивчення і узагальнення різних видів джерел за темою кваліфікаційної 

роботи рівня вищої освіти «магістр»; 

- виконання індивідуального науково-практичного завдання, критичне 

осмислення теоретичної бази з метою якісного виконання 

кваліфікаційної роботи та її захисту; 

- підготовка до друку наукової статті за темою дослідження; 

- підготовка доповідей і виступів на методичних семінарах, симпозіумах, 

наукових конференціях; 

- участь в організаційно-наукових заходах по підготовці та проведенню 

наукових та методичних конференцій, конкурсів науково-дослідних 

робіт МАН, проєктних роботах, які проводяться факультетом та 

кафедрами; 

 

 

Основні види робіт під час переддипломної практики: 

1. Ознайомлення з Кодексом академічної доброчесності ХДУ, та 

нормативною базою стосовно дотримання академічної доброчесності. 

2. Консультації з науковими керівником з вибору, уточнення, подання на 

розгляд кафедри теми дослідження. 

3. Опрацювання наукової літератури та архівних джерел, відповідно до 

завдань дипломної роботи, складання списку джерел та літератури. 

 

 

 

 

http://www.kspu.edu/Information/Academicintegrity.aspx?lang=uk


Підведення підсумків практики: 

Кількість балів за виконані завдання з фаху (сума балів від керівника 

бази практики та кафедри історії, археології та методики викладання) 

№ 

з/п 

Назва залікового заходу Сума 

балів 

1. - наявність підписаного Кодексу академічної доброчесності 

ХДУ; 

20 

2. - наявність первинного списку джерел та літератури (список 

джерел та літератури)  

20 

3. - наявність проєкту наукової публікації з теми кваліфікаційної 

роботи; 

20 

4.  - наявність розгорненого плану роботи; 20 

5. - формулювання предмету, об’єкту, мети і завдань дослідження 20 

 Усього 100 

Шкала оцінювання практики: 

Сума балів 

/Local grade 
Оцінка ЄКТС 

Оцінка за національною 

шкалою/National grade 

90 – 100 А Excellent Відмінно  

82-89 В 
Good Добре  

74-81 С 

64-73 D 
Satisfactory Задовільно  

60-63 Е 

35-59 FX 

Fail 

Незадовільно з можливістю 

повторного складання 

1-34 F Незадовільно з обов’язковим 

повторним вивченням дисципліни 
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